

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4615期

2024年8月
星期四
甲辰年六月廿七

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



王代强主持召开「马街书会」常态化发展座谈会

7月30日下午,县委书记王代强主持召开“马街书会”常态化发展座谈会,听取“马街书会”常态化发展工作推进情况汇报,结合实际谋划下一步工作,促进“马街书会”常态化发展工作顺利实施。

王代强强调,一要高度重视,提高政治站位。马街书会的常态化发展,对促进我县曲艺事业发展,擦亮“中国曲艺之乡”金字招牌,打造宝丰文化地标,促进文旅融合具有重要作用。我们一定要按照市委的整体部署,压实主体责任,加强国家级非物质文化遗产代表性项目马街书会的保护传承,确保“马街书会”常态化发展取得明显成效。二要全面梳理,把握工作重点。“马街书会”常态化发展重点在打造“吃、住、行、游、购、娱”全要素旅游产业,关键在“娱”。要办好曲艺活动,完善好产业链条,做好传承发展,让曲艺后继有人。三要明确职责,加快工作进度。要明确交通配置、节目筹备、氛围营造等职责,加快各项工作进度;按照“量力而行”的原则,做好“马街书会”常态化发展资金保障工作;树牢“项目为王”理念,围绕“马街书会”常态化发展,积极开展招商选资,打造“永不落幕的马街书会”品牌。四要强化协调,确保工作实效。要坚持全县“一盘棋”,形成上下齐抓共管的浓厚氛围。马街书会说唱文化传承发展领导小组要充分发挥职能作用,及时研究、分析、解决工作中遇到的困难和问题。县级领导要充分发挥以上率下作用,带头躬身入局,亲自督促落实。各责任单位要增强联动意识和参与意识,积极发挥作用,严格落实责任,形成工作合力,确保各项目标任务落地见效。

马胜昔、王浩、张军广、郑华永、阿卫国、陈国辉出席会议。(李得胜 朱亚旭)

2024年县委理论学习中心组第八次学习会议召开

专题对党纪学习教育情况进行总结研讨

7月30日下午,县委书记王代强主持召开2024年县委理论学习中心组第八次学习会议,专题对党纪学习教育开展以来的学习情况进行集中总结交流。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县人常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达了习近平总书记在二十届中共中央政治局第十五次集体学习时的讲话精神;传达了学习了《中国共产党纪律处分条例》第一章《总则要求和适用范围》和第二章《违纪与纪律处分》。刘海亮、苏明捷、王浩、夏上、李庆、玉素甫·库尔班、姚桃叶、张军广、郑华永结合各自工作实际,依次作了总结研讨发言。

就持续抓好党纪学习教育,会议要求,一要持续发力,深化理论武装。要把学习习近平总书记关于全

面加强党的纪律建设的重要论述和学习《条例》贯通起来,坚持不懈学,聚焦重点学,以上率下学,一体领悟、一体把握、一体贯彻,用党的创新理论的立场观点方法引领纪律建设工作,做到融会贯通、知行合一。

二要常态长效,确保学习成果。党纪学习教育是一项需要长期坚持、不断深化的系统工程。全县上下要以更加饱满的热情、更加坚定的信念,压实责任,严明纪律,转变作风,持续推进党纪学习教育,确保党性教育制度化、常态化、长效化。

三要务实重干,强化成果转化。要推动广大党员干部自觉把遵守党规党纪转化为日常习惯和自觉遵循,把党纪学习教育成果体现在高质量发展上,体现在民生福祉上,体现在筑牢底线上,以严明纪律引领和保障现代化宝丰建设。(李得胜 朱亚旭)

庆祝建军97周年暨“深化国防教育 提高双拥意识”军民联谊活动举行

为全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平文化思想,庆祝中国人民解放军建军97周年,7月29日,我县举行庆祝建军97周年暨“深化国防教育 提高双拥意识”军民联谊活动。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县三级调研员王文杰出席活动。

演出在舞蹈《青春飞扬》中拉开序幕,歌曲《那一片红》抒发了新时代军人热爱祖国、热爱家乡的真挚情感,唱出了战士们的思乡之情和坚守岗位的坚定决心;

魔术《魔幻世界》为坚守岗位、保卫国家的人民子弟兵送上了一份丰盛的文化大餐,武警官兵表演的刺杀操刚劲有力将现场气氛推向高潮。

整场演出充满了喜庆、热烈、融洽、激昂的气氛,演员们用曼妙的舞姿、优美的歌声、精湛的技艺,真情演绎了军民携手并进、水乳交融的真挚情感,谱写了一曲军民团结、共建和谐的动人乐章。演出主题鲜明、内容丰富、形式多样,凸显了新时代民拥军、军爱民的优良传统和光荣本色。(李泊达)

人大常委会召开2024年度“双官”履职评议工作动员会

按照市人大常委会工作部署安排,7月24日上午,市人大常委会召开员额法官、员额检察官履职评议工作动员会。

市人大常委会主任刘景华,副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰,县法院院长李明,县检察院检察长闻延菲,市人大常委会员额法官员额检察官履职评议领导小组成员、各评议工作组成员;县法、检“两院”全体班子成员,中层以上领导干部,全体员额法官、员额检察官;各乡镇人大主席参加会议。

就做好履职评议工作,刘景华要求,要进一步提高认识,以更加富有针对性和实效性的人大创新监督工作方式,实现对审判、检察机关的正确监督、有效监督和依法监督。法检“两院”要以开展“两官”履职评议为契机,解决突出问题,提高办案质量,进一步推动司法公正、司法高效;要主动作为,扎实开展履职评议工作。各评议组要结合法检“两院”工作实际,按照公开、公正、民

主、透明的原则,对述职评议对象做出客观公正、准确全面的评价;要强化责任,确保履职评议取得实效。各评议组组长、副组长和成员要认真谋划,积极参与,深入基层、深入一线,全面了解掌握法检“两院”整体工作情况,深入了解员额法官、员额检察官个人履职情况。法检“两院”党组要高度重视,加强组织领导,研究制定具体详实的工作方案,以“两官”履职评议为契机,力求在提升人民群众满意度上下功夫,在解决问题改进工作上见实效。接受评议的“两官”要提高政治站位,深化思想认识,严守纪律规矩,自觉把履职评议作为总结工作、查找问题的“镜子”,忠诚履职尽责、抓好整改落实,确保评议工作稳步有序完成。

会议传达了《宝丰县人大常委会2024年度员额法官员额检察官履职评议工作实施方案》;员额法官代表、员额检察官代表作了发言。(陈广灿)

编辑 潘亚培 校对 王晓光



崔世豪收到清华大学录取通知书

7月26日上午,中国邮政集团宝丰分公司的投递员将一束鲜花和一封来自清华大学的录取通知书送到观音堂示范区回龙庙村考生崔世豪手中。据了解,崔世豪是宝丰一高学生,今年高考以裸分700分的优异成绩被清华大学录取。崔世豪说:“我现在收到录取通知书,有点激动,还有点对大学生活的期待,对于未来的规划,我希望能够在大学不放松,继续好好学习,争取能够为国家作出贡献。” 张克勋 图